

СПЕЦВЫПУСК

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ШКОЛА №67 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ ЗАВИТУХИНА А.А.» ГОРОДСКОГО ОКРУГА
САМАРА



67 параллель

Дорогие педагоги!

От всей души поздравляю вас с Днем учителя!

Ваш труд – это не просто профессия, это призвание, требующее огромной любви к детям, неисчерпаемого терпения и истинного профессионализма. Каждый день вы вкладываете свои знания, силы и душу в формирование новых поколений, давая им путевку в жизнь.

Благодарю вас за вашу преданность, энтузиазм и бесценный вклад в воспитание и обучение наших детей. Вы не просто передаете знания, вы пробуждаете в них жажду открытий, формируете характер, закладываете основы для их будущего успеха. Ваша неустанная работа и преданность делу – это основа успеха нашей школы. Благодаря вам, наши ученики становятся умными, творческими и ответственными людьми.

Желаю вам здоровья, вдохновения, творческих успехов и благодарных учеников! Пусть ваша работа приносит вам радость и удовлетворение!

С уважением,
Директор МБОУ Школы №67 В.В.Ионова



Неожиданные факты о великих педагогах!

День учителя - это не просто праздник, это дань уважения всем, кто посвящает свою жизнь обучению и формированию будущих поколений. Но знаете ли вы, что мир учителей полон удивительных фактов и интересных историй?

1. Учитель - не профессия, а призвание!



Многие считают, что учителя - это просто работники, которые исполняют свои обязанности. Но на самом деле, профессия учителя требует не только знаний, но и огромной любви к детям, терпения, доброты и желания делиться своими знаниями.

учителями!

Не секрет, что многие известные люди начинали свой путь с преподавательской деятельности. Например, Альберт Эйнштейн преподавал физику в Швейцарии, Аристотель был наставником Александра Македонского, а Конфуций обучал людей этике и морали.

2. Великие умы тоже были



3. Учителя - это не только знания, но и вдохновение!

Некоторые учителя становятся настоящими кумирами для своих учеников. Они не только дают знания, но и вдохновляют, мотивируют и помогают раскрыть потенциал каждого ребенка.

4. Не все учителя работают в школе!

Многие специалисты, работающие в музеях, библиотеках, научных центрах, также занимаются образованием. Они проводят экскурсии, организуют лекции и мастер-классы, делая знания доступными для всех.

5. Учителство - профессия для смелых!

Каждый день учителя сталкиваются с новыми вызовами и проблемами, но они не сдаются. Они стараются найти индивидуальный подход к каждому ученику, помогая ему раскрыть свой потенциал.



«НАШ УЧИТЕЛЬ—СУПЕРГЕРОЙ!»:

Дети размышляют о роли учителя в День учителя



День учителя – это праздник, который даёт нам возможность выразить благодарность и признательность тем, кто вкладывает душу в наше образование. Но что думают о своих учителях сами дети?

Мы решили спросить ребят из разных классов, что для них значит учитель, какой он должен быть и что они хотели бы сказать своим любимым педагогам в этот особенный день.

"Учитель - это не просто человек, который объясняет уроки. Он как проводник, который помогает нам найти дорогу к знаниям. Он верит в нас, даже когда мы сами в себе сомневаемся. Мой учитель – это супергерой, который всегда готов прийти на помощь"

"Я бы хотела, чтобы мой учитель был добрым и понимающим, как моя мама. Чтобы он умел не только объяснять, но и вдохновлять, зажигать в нас интерес к учебе. И чтобы он всегда радовался нашим успехам"

Ответы детей удивительно искренние и трогательные. Они видят в учителе не только носителя знаний, но и настоящего друга, который помогает им раскрыть свои таланты и стать лучше.

"Спасибо вам, наши учителя, за ваш труд, терпение и веру в нас. Вы учите нас не только читать, писать и считать, но и быть добрыми, честными и справедливыми. Вы – настоящие герои нашего времени!" - хочется кричать в этот день каждому ребенку.

В День учителя важно помнить, что роль учителя в жизни каждого из нас неоценима. Это не просто профессия, а настоящее призвание, которое требует любви, терпения и преданности.

Пусть каждый ребенок ощущает в своем учителе надежного друга и мудрого наставника, а в День учителя мы все вместе скажем им "Спасибо!" за их нелегкий, но такой важный труд.



ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ

Как-то раз Григорий Остер
Разозлился на детишек,
Тех, которые советов
Добрых слушать не хотят.
Написал в толстенной книжке,
Как вести себя не надо,
Чтоб девчонки и мальчишки
Посмеялись над собой!

Предлагаем педагогам
Наши «Вредные советы»,
Чтобы в школе отрываться,
И не нервничать зазря.



Если в школьном сочинении
Кто-то делает ошибки
По три штуки в каждом слове
И не ставит запятых,
Вы тогда его оставьте
Как-нибудь после уроков,
Пусть при Вас он перепишет,
Например, «Войну и мир!» *

Если кто-то свою сменку
Второпях оставил дома,
Или в принципе не носит,
Потому, что не купил,
Вы им шпильки предложите,
Пусть денечек в них походит,
И тогда он завтра точно
В школу тапки принесет! *

Если все пришли с мобилкой
На серьезную контрошку,
Это очень-очень классно!
Собирайте все в пакет!
А потом после уроков
Всем родителям звоните:
Пусть приносят в школу выкуп
За запретный телефон!
И тогда Вам денег хватит
На ремонт и окна «Веко»,
На большой огнетушитель
И на музыкальный центр! *

Физкультура на природе
Для детей всегда полезна,
Пусть в футбол они играют
И здоровыми растут.
Ну, а если кто без формы –
Так, конечно, даже лучше,



Пусть идет в трусах и в майке –
Бегать будет побыстрее! *

Если где-то на «камчатке»
Ученик ворон считает,
Предложите телевизор
На уроке посмотреть!
И пойдет процесс учебный!
Надо, главное, программу
Подобрать поинтересней,
«Галилео», например. *

Если дети на уроке
Вас не слушают, болтают,
Бутерброды доедают
Пишут в чате что-нибудь,
Вам на них кричать не надо,
Берегите свои нервы,
Просто двиньте им указкой
Металлической по лбу!
Сразу в классе станет тихо,
Будет слышно мух жужжанье,
Только главное,
Указку
Надо взять потяжелей! *

Если девочки по моде
Ходят в школу, как на танцы,
Носят джинсы ниже бедер
И открытые пупки,
Вы на этом мягком месте
Напишите: «Здесь был Вася»
И поставьте дату, подпись и
квадратную печать! *

Если Вы, проснувшись утром,
Вдруг не с той ноги поднялись,
Если мучает изжога, камни в
почках и мигрень,
На занятия придете – сразу
ставьте всем по двойке,
Пусть кому-то будет тоже
Неприятно на душе! *

Если спишь Вас в коридоре
быстроногий первоклассник,
Разбегитесь, догоните и
поймайте наглеца!
Пусть все видят, что учитель
В неплохой спортивной форме!
Пусть всю зауважают!
Только надо не упасть! *

Если вдруг Вы заболели:
Кашель, сопли до колена,
Не ходите на больничный,,
Дома нечего сидеть!
Приходите на уроки,
И инфекцией делитесь,
Сразу тихо станет в школе,
Будет некому галдеть!

*
Если видите, что школьник
Плохо выполнил задание,
Смело ставьте единицу,
Так прикольной и смешней!
Потому что нас за двойку
Дома мама заругает
Ну, а папа, если честно,
Даже может наказать!

Ну, а если двойки нету,
То не надо и ругаться,
Может, им про единицу
Не найдется, что сказать! *
Если Ваш урок последний,
Вы прогуливайте смело!
Даже можете на речке с
рыбаками посидеть!
Пусть без Вас скучают дети,
И учебники листают,
И в бесплодном ожидании
Нервно ластики грызут! *

Если вдруг из управления
Нашим – эх!- образованием
К Вам комиссия придет –
Запирайте крепко дверь!
Ни за что не открывайте,
Пусть стучатся, хоть ногами.
И скажите: Террористов мы не
пустим на порог *

Если Вы слегка проспали,
Одевайтесь поскорее,
Можно даже наизнанку
Или задом –наперед.
Сразу в класс свой заходите.
Вы сорвете пол-урока!
И в хорошем настроении будут
дети целый день! *

Если вдруг на перемене
окна мячиком разбили
непослушные детишки
Не спешите их ругать!
Похвалите их за меткость,
И зовите маму с папой,
чтобы вставили скорее в школе
новое окно!
В верните детям мячик!
Пусть еще похулиганят,
Нашей школе, без сомненья,
Окна новые нужны! *

Если вредные советы
В школе Вам негодились,
Если Вы над ними вместе
Посмеялись от души,
Значит, все у Вас нормально,
Чувство юмора – в порядке,
И назвать Вас можно смело –
НАСТОЯЩИЙ ПЕДАГОГ!

